Corrigenda to

Tomoyuki Yamada (2002), "An Ascription-Based Theory of Illocutionary Acts," in Vanderveken, D. and Kubo, S. (eds),

Essays in Speech Act Theory, Pragmatics & Beyond, New Series 77, John Benjamins, Amsterdam, The Netherlands, 2002, pp.151–174.

Throughout the chapter 8 and the notes to Chapter 8

" $\langle \langle$ " and " $\rangle \rangle$ " should look " $\langle \langle$ " and " $\rangle \rangle$ " respectively.

P.153, formula (2)

Formula (2) should read " $w \models \sigma$ ".

P.155, the 2nd line below formula (12)

" $s \models \sigma$ " should read " $s \models \sigma[f]$ ".

P.162, the first line "temporary" should read "temporal".

P.166, the line next to formula (50)

"1955" should read "1962".

P.172, formula (116)

"DO" should read "T".

P.172, the line next to formula (116)

" $u_{\Psi} \llbracket \Psi \rrbracket AT[f]$ " shoud read " $u_{\Psi} \llbracket \Psi \rrbracket AT_{\Psi}[f]$ ".

P.291, note 4

">" should read " \triangleright ".

P.291, note 5, formula (120)

" \models " should look " \models ".

P.291, note 11

The two occurrences of "⊨" should look "⊨".

P.292, note 13

Formula (122) should read " $u_{\Psi}: ASSRT_{\Psi}[f]$ ".